

С ИНФОРМ БЮРО

ЭНЕРГИЯ ЗИМОЙ БУДЕТ

Московские власти рассчитывают, что предстоящей зимой в столичном регионе не придется вводить ограничения энергоснабжения отдельных групп потребителей, как это происходило в зимы 2005-2006 и 2006-2007 годов в связи с дефицитом электроэнергии. Об этом заявил и.о. главы Департамента топливно-энергетического хозяйства города Евгений Скляр в пресс-конференции в среду, 18 июля.

По его словам, планируемый общий объем ввода новых генерирующих мощностей в Москве на 2007 год составляет 1,5 ГВт. Он также отметил, что, по оценке столичных властей, необходимость незначительных ограничений может возникнуть в случае, если пять дней подряд среднесуточная температура воздуха в Москве составит минус 18 градусов. При такой температуре ожидаемая нагрузка московской энергосистемы может составить 16,6 тыс. МВт. Минувшей зимой пик нагрузки был равен 15,6 тыс. МВт, а ограничения вводились примерно на 175 МВт и длились всего несколько дней.

СРЕДА, 18.07

ТРОПА У ОЗЕРА

На территории особо охраняемой природной зоны «Серебряный Бор» подходит к концу обустройство экологического маршрута - тропы «У озера Бездонного», сообщила главный специалист по экологическому просвещению ГПУ «Управление «Серебряный Бор» Мария Белова в четверг, 19 июля. Основные строительные работы на маршруте уже выполнены. Для удобства посетителей на отдельных участках маршрута сооружены деревянные настилы с перилами. В местах, откуда открываются красивые виды, поставлены скамейки и беседки. Экотропа «У озера Бездонного» имеет замкнутую конфигурацию. Протяженность маршрута - 1237 метров.

Экологический маршрут посвящен теме водно-болотного природного комплекса «Серебряного Бора». Его основные смотровые объекты - это пруд Копань, уголья озера Бездонного, а также самое крупное в Москве тростниковое болото. На разных участках экотропы посетители встретят кормушки для птиц, домики для уток, волтеры с журавлями, цаплями и черным коршуном. В ближайшее время сюда также посылат пестельгу и сапсана.

ЧЕТВЕРГ, 19.07

ПАРКИ - ДЛЯ ОТДЫХА

Перечень организаций, подлежащих выводу с территории столичных парков культуры и отдыха «Сокольники», «Измайлово» и «Фили», утвержден столичными властями, сообщили в городской администрации в пятницу, 20 июля. Мэр Юрий Лужков подписал постановление, согласно которому с территории Измайловского парка культуры и отдыха планируется вывести три организации, с территории парка «Сокольники» - 18, с территории парка культуры и отдыха «Фили» - 15.

Кроме того, власти города определили перечень организаций, которые будут сохранены на территории парков. В частности, на территории парка «Сокольники» останутся автобусная станция Мосгортранса (ул. Сокольнический Вал, 17), Институт инновационных технологий в управлении и образовании и несколько кафе. На территории Измайловского парка будет сохранен Центр служебного собаководства УВД Восточного административного округа.

Вывод с территории парков сторонних организаций необходим для решения задач по сохранению историко-культурных и природных территорий, а также создания условий для отдыха москвичей и гостей столицы.

«МС» - Интерфакс

ПЯТНИЦА, 20.07

«В ПРЕССЕ ЗВУЧАЛИ РАССУЖДЕНИЯ О ТОМ, ЧТО АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА И АДМИНИСТРАЦИЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА БУДУТ ДАВИТЬ НА МЭРА И НАВЯЗЫВАТЬ КАНДИДАТОВ СО СТОРОНЫ, ОСОБЕННО ИЗ ИЗВЕСТНОГО СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО ГОРОДА. ХОЧУ РАЗОЧАРОВАТЬ. НИКАКИХ РЕКОМЕНДАЦИЙ НИ СО СТОРОНЫ ГЛАВЫ ГОСУДАРСТВА, НИ СО СТОРОНЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЦФО МНЕ НЕ ДАВАЛОСЬ», - ЗАЯВИЛ МЭР МОСКВЫ В МИНУВШУЮ СУББОТУ ЖУРНАЛИСТАМ. Ю. ЛУЖКОВ ПОДЧЕРКНУЛ, ЧТО ЕМУ БЫЛА ПРЕДОСТАВЛЕНА ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛНОСТЬЮ САМОСТОЯТЕЛЬНО ФОРМИРОВАТЬ СОСТАВ ПРАВИТЕЛЬСТВА.

КАДРЫ НАЗНАЧАЕТ МЭР

Мэр Москвы Юрий Лужков опроверг предположения о том, что при формировании нового состава правительства Москвы на него оказывалось давление со стороны федерального центра.

«На своем посту он станет также заместителем мэра», - добавил Ю. Лужков.

Мэр Москвы сказал, что принял решение снять со своего поста префекта Северного округа Москвы Владимира Обьедкова. «Я не доволен его работой, мы его освобождаем», - сказал Ю. Лужков. Он добавил, что позже В. Обьедкову будет предложено другое место работы. Новым префектом Северного административного округа Ю. Лужков назначил руководителя «Краснодарэнерго» Юрия Хардинова. «Он крепкий, сильный хозяйственник и хороший специалист», - пояснил свой выбор мэр.

Также, по словам мэра Москвы, своего поста лишился один из его заместителей, возглавлявший комплекс внешних экономических связей. - Иосиф Орджоникидзе. «Мы предложили Иосифу Николаевичу другое место работы, и сейчас он определяется, однако он уже не будет работать в ранге заместителя мэра в правительстве Москвы», - сказал Ю. Лужков.

Столичный градоначальник рассказал, что новообразованный имущественно-земельный комплекс возглавил нынешний руководитель Департамента имущества Москвы Владимир Силкин.

«Кажется, что в Москве не будет никаких существенных изменений среди руководителей департаментов, вряд ли стоит ожидать», - раскрыл перспективу формирования правительства Москвы начальник управления госслужбы и кадров мэрии Александр Прокофьев в поне-

вместо Петра Аксенова его возглавит бывший префект ЮАО Петр Бирюков. «В целом мэр оценивает работу комплекса удовлетворительно», - уточнил А. Прокофьев. - Но были и справедливые замечания. Поэтому Юрий Михайлович поставил вопрос об укреплении этого комплекса».

ПЕРВОЕ ЛИЦО ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Первым заместителем мэра Москвы в правительстве Москвы, руководителем Комплекса городского хозяйства столицы назначен Петр Павлович БИРЮКОВ.



Юрию Лужкову и Петру Бирюкову есть что обсудить...

«Он очень сильный и эффективный руководитель», - сказал о П. Бирюкове журналистам мэр Москвы Юрий Лужков. - У него будет гораздо мощнее осуществляться работа по управлению городским хозяйством».

Петр Бирюков родился в 1951 г. в Курской области. Окончил Курский государственный педагогический институт, Курский политехнический институт.

С 1973 по 1990 год занимал ряд руководящих должностей в структурах Мостранстроя и Главмостстроя: старший прораб, начальник отдела треста, заместитель управляющего трестом Мостранстроя; главный инженер, управляющий Ремстройтрестом Волгоградского района; заместитель начальника по строительному производству производственного строительно-монтажного объединения ДСК-4 Главмостстроя; управляющий Ремстройтрестом Тимирязевского района.

В системе органов исполнительной власти Москвы работает с 1990 г.: первый заместитель председателя исполкома

Волгоградского райсовета, супрефект муниципального округа Выхино (ЮВАО); с 1996 г. - первый заместитель префекта Центрального административного округа. Распоряжением мэра Москвы от 24 января 2000 г. назначен префектом Северного административного округа. 4 февраля 2002 г. назначен префектом Южного административного округа в ранге министра правительства Москвы.

Доктор экономических наук, профессор. Автор более 50 научных трудов. Действительный член Жилищно-коммунальной академии, Российской муниципальной академии, Академии проблем безопасности, обороны и правопорядка.

Имеет почетные звания «Заслуженный строитель Российской Федерации», «Почетный строитель Москвы», «Почетный строитель России». Награжден медалью «В память 850-летия Москвы», почетной грамотой правительства Москвы. Указом Президента Российской Федерации награжден орденом «Знак Почета».

Женат, имеет двоих детей и внуков.

КТО БУДЕТ СТОЛИЦЕЙ УПРАВЛЯТЬ

Укрепление означает следующее. В составе комплекса вместо прежних 8 структурных подразделений остаются пять. Из него выведены Государственная жилищная инспекция города Москвы (Можжилинспекция) и Объединение административно-технических инспекций (ОАТИ) - теперь они подчинены непосредственно мэру. Утратили былой самостоятельный статус Управление по организации обезвреживания и переработки отходов производства и потребления и Государственная инспекция города Москвы по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники (Мосгостехнадзор). Первое на правах подразделения волеется в Департамент ЖКХиБ, вторая отойдет в реорганизованное ОАТИ.

Есть в комплексе и приобретенное - Комитет по реформированию городского хозяйства, один из разработчиков Стратегии развития города Москвы до 2025 года. Плюс к нему в ведении нового руководителя комплекса П. Бирюкова, которого в мэрии называют энергичным, творческим и жестким руководителем, оставлены департаменты ЖКХиБ, топливно-энергетического хозяйства, транспорта и связи, а также

ского заказа капитального строительства (Мосгорзаказ) и Комитет по контролю за исполнением контрактов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных нужд города (Москонтрактконтроль). Руководителем внешних связей мэрии назначен Георгий Мурадов. А Александр Рябинин в ранге заместителя мэра будет курировать четыре подразделения - Мининвестконтроль, Москонтрактконтроль, Управление экономической безопасности и Мосгосэкспертизу.

В результате упразднения, перестановки и новых образований, - рассказал А. Прокофьев, - количество органов исполнительной власти уменьшится с 55 до 52. Будут 15 комитетов вместо 16, 8 управлений вместо 9, 4 инспекции вместо 5. Принципиально важно, что проходит не только сокращение органов власти, но и количества гражданских служащих.

А. Прокофьев сообщил, что сегодня в Москве работает около 23,5 тысячи гражданских служащих. Ожидаемое сокращение штата чиновников составит до десяти процентов.

Геннадий ВОСКРЕСЕНСКИЙ

ПРОВЕРЯТЬ НАДО СТРОЖЕ

В целом подготовка жилищного фонда и инженерных коммуникаций к эксплуатации в зимних условиях, а также работы, связанные с дорожным ремонтом, ведутся в соответствии с планами и графиками. Но на отдельных направлениях необходимо прибавить темп, не забывая при этом о качественных показателях. Об этом и шла речь на оперативном совещании Комплекса городского хозяйства, которое провел в пятницу руководитель Департамента ЖКХиБ Артур Кескинов.

По состоянию на 20 июля Мосжилинспекцией подписаны паспорта готовности по 23090 строениям, что составляет более 97 процентов от запланированного на 1 августа.

В соответствии с распоряжением мэра столицы Мосжилинспекция приступила к проверкам готовности аварийных служб к работе в зимних условиях. И сразу же в ря-

де организаций выявлены недостатки. Так, например, не все бригады укомплектованы электромонтерами, не представлена аттестация на электриков и сварщиков, отсутствуют резервные насосы для откачки воды. Жестко прокомментировал ситуацию руководитель Департамента ЖКХиБ Артур Кескинов:

- Это безобразие, когда в аварийных службах нет аттестованных электриков и сварщиков. Такого раньше никогда не было. Если предписания не дают должного эффекта, надо передать список этих организаций в Департамент конкурентной политики, чтобы их исключили из участия в конкурсах на проведение аварийных работ.

По данным Департамента ЖКХиБ, подготовка уборочной техники к работе в зимний период идет в соответствии с графиком. Всего необходимо подготовлено 5699 единиц, на 20 июля подготовлено 2763 единицы - 48,5 процента.

Полным ходом продолжаются дорожные работы. На 20 июля из 314 объектов, подлежащих капитальному ремонту, на 231 объекте работы завершены, на 58 ремонт продолжается. В общей сложности в городе капитально отремонтировано 5 млн. 663 тыс. квадратных метров дорожного покрытия, что составляет около 88 процентов от плана года.

ОАТИ совместно с Департаментом ЖКХиБ и ГИБДД приступило к проверке состояния и качества дорожной разметки. Уже выявлено 13 объектов, где разметка не соответствует проектным нормативам, на 8 объектах требуется обновление стершихся элементов.

Претензии к состоянию разметки в городе высказал Артур Кескинов:

- Качество разметки стало хуже, чем прежде, и надо проанализировать причины этого. Проверять необходимо тоталь-

но, в полном объеме, чтобы разобраться один раз и до конца.

Первый заместитель начальника ОАТИ Дмитрий Семенов проинформировал о ходе работ по комплексному благоустройству. На 20 июля комиссиями принято 974 двора жилищного фонда, 58 территорий учреждений социальной сферы и 153 территории организаций внебюджетной сферы. В работе находится 1215 объектов, большая часть из которых - дворы жилищного фонда.

Руководитель Департамента ЖКХиБ отметил, что контроль в этой сфере необходимо усилить. Надо также провести полную инвентаризацию и четко определить, сколько еще дворов в городе нуждаются в комплексном благоустройстве. Те районы, где ситуация оценивается как неудовлетворительная, должны подвергаться самым тщательным проверкам.

- По их результатам, - сказал Артур Кескинов, - можно уже будет сделать оргвыводы. Пока до персонала не дойдем, ситуация кардинально не изменится.

Петр ПОЛЫНОВ